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1 BapuanTt

. quprexyFOJIBHHK ABJACTCA MPaBUIIBHBIM, €CIIHU!

a) BCE €T0 YIJIBl paBHBI MEXy COGOI;

©) Bce €ro CTOpOHBI paBHBEI MEXIY COOOH;

B) BCE €r0 YIJIbI PaBHBI MEXAy cOGOH M BCe €ro CTOPOHBI PaBHBI
MEXIy Co00ii.

2. JInuHa OKpY>KHOCTH OOJIbILE JHAMETPA B ...

3.

a) 27 pas; 0) mpas; B) 2 paza.
JInHa ZyTH OKPY>KHOCTH BBIYHCIIAETCS MO GopMmyie:

- 7Ra . _ _ mR’a
A= 750 0) 7= 360 B1=T50

. CropoHa npaBMIIBHOTO TPEYTOIbHUKA, BIIHCAHHOTO B OKPYKHOCThH

¢ panuycoM R, paBHa:
a) R«/E; 0) R«/g; B) R.

. OTHOlIEHHE paaHMyca BIHCAaHHOM K pPaaMyCy OIMHCAHHOH OKOJIO

KBaJIpaTa OKPYKHOCTH PaBHO:
a) —‘/2——2; 0) 2; B) V2.

OTHolleHNe paaMyca ONMCAHHOH K paJyycy BONCAHHOHM B Ipa-
BUIIBHBIN IIECTHYTOJIbHUK OKPYKHOCTH PaBHO:

a);/z—g; 6)«/3; B)—‘/zi.

. Kaxapiit yron npaBHIbHOTO JECATHYTONBHUKA PABEH:

a) 140°; 0) 135°; B) 144°,

. BHemHui Yrod nMpaBWJIBHOTO NBEHAAIATHYTOJIBHHKA PABCH:

a) 36°; 6) 30°; B) 45°,

. U3 kpyra, pagauyc xotoporo pasen 20 cm, BbIPE3aH CEKTOP. Jyra cex-

TOpa paBHa 90°. Yemy paBHa oAz, oCTaBIIeHCS YacTH prra'7
a) 1007 cm?; 6) 4007 cm?; B) 3007 cM’.



[image: image2.png]10.lnmua nyru okpyxHocTH ¢ panuycoM 12 cm u rpanycHoit Mepoit
100° paBna:

; B) X om.
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. Ecim B yetsipexyronbuuke Bee CTOPOHBI PaBHEI, TO OH:
a) Bceraa sBnseTcs MIPABUITBHBIM;

6) MOXeT GbITh NPaBUILHBIM;

B) HUKOT/1a HE ABJIAETCH NPABUIBHBIM,

. [inna okpyxHOCTH Gonbime pazauyca B
a) 27 pas; 0) 7 pas; B) 2 pasa.
- Ilnomans kpyrosoro cexropa BrmcaseTes mo dopmyne:

_ R« _ 7Ra . - R«
R 0) 5= T30 B)S= 60

. CropoHna npaBunbHoro HUCTEIPEXYTONHHKA, BIHCAHHOTO B OKPY K-
HOCTBb C paauycoM R, paBHa:

a) R; 6) RV2 ; B) RV3 .
- OrHOweHne pannyca onucanHol k PaauyCy BIMCAaHHOM B KBajpat
OKPYHOCTH PaBHO:

a)2; 6)—\/2—5—; B)\/E.

- OTHomenue pagmyca Brmmcanuoii paguycy onucaHHo# Okoo
MPAaBHJIEHOTO LUECTHYTONBHAKA OKPYKHOCTH PABHO:

a)«/g; 6)—‘?; B)%.

Kaxastit yron npasunsroro BOCbMHYTOJIbHUKA PaBEH:

a) 135°; 0) 144°, B) 140°.
. Buewnwit yron npasunsnoro ABA/IIaTHYTOJLHUKA PABEH:
a) 20°; 0) 22,5°; B) 18°,

. Y3 kpyra, pamuyc KoToporo pasen 30 cu, BhIpesan cekrop. Jyra cek-
Topa pasHa 60°. YUemy pasua miowans ocrasuieiics YaCTH Kpyra?
a) 1507 cm?; 6) 750 cm?; B) 9007 cm?.

10.Jymna nyru okpyxroctd ¢ pamuycoM 6 cM U rpanycHoii Mepoii

135° pasna:

9 . . Sz
a) > cM; 0) 97 cem; v B) ) CM.




